CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTÁBEIS 004/2021
 
CÂMARA DE VEREADORES DE FAZENDA VILANOVA – RS, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob n. 10.730.223/0001-68, com sede na Rua Porto Alegre, nº 224, município de  Fazenda Vilanova - RS, neste ato representado por seu presidente Sr. Paulo Delcio dos Santos, brasileiro, casado, inscrito no CPF sob o n.° 351.549.420-00, adiante denominado de CONTRATANTE e de outro lado  a empresa, ESCRITÓRIO ÊXITO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob n. 01.020.845/0001-01, estabelecida na Rua Emiliano Dias Siqueira, 178, município de Paverama - RS, neste ato representado por Eloy Magalhães de Azevedo, contador,  portador da cédula de identidade n° 103019989, CIC n° 394.432.130-87, adiante denominado de CONTRATADO, firmam entre si o presente contrato, mediante as seguintes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMEIRA – É objeto deste edital a Contratação de Empresa Para Prestar  Serviços de Assessoramento Contábil, compreendendo os seguintes serviços:
A - Realizar os Procedimentos contábeis inerentes à função de contador;

B - Elaborar relatórios contábeis, balancetes e balanços;

C - Encaminhamento e acompanhamento de prestação de contas junto ao Tribunal de Contas do Estado e à Secretaria do Tesouro Nacional:
D - Orientar e acompanhar a emissão de empenhos, folha de pagamento e demais obrigações inerentes ao departamento contábil e de pessoal;

CLÁUSULA SEGUNDA – Pela prestação dos serviços ora contratados, o CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO o valor mensal de RS 2.956,00 (dois mil novecentos e cinquenta e seis reais), com pagamento até o dia 10 do mês seguinte ao mês de prestação dos serviços.
CLÁUSULA TERCEIRA – O presente contrato terá vigência de 02 de junho de 2021 até o seu final em 31 de maio de 2022.

CLÁUSULA QUARTA – As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária contendo a seguinte classificação: 01.031.0001.2001 – Manutenção da Câmara de Vereadores.
CLÁUSULA QUINTA – Pela inexecução total ou parcial do contrato, o contratante poderá, garantida a defesa prévia, aplicar ao contratado as seguintes sanções: advertência (prazo de cinco dias para regularizar); multa prevista na cláusula oitava; suspensão temporária de participação em licitações e impedimento de contratar com órgão ou entidade da administração direta e indireta, por prazo não superior a dois (02) anos; declaração e inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Estadual ou Municipal, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação, perante a própria autoridade que aplicou a penalidade. 

CLÁSULA SEXTA – O contrato deverá ser fielmente executado pelas partes, de acordo com as cláusulas avençadas, respondendo cada qual pelas conseqüências de sua inexecução.

 CLÁUSULA SÉTIMA – O contratado assume inteira responsabilidade pelas obrigações sociais e de proteção aos seus empregados, bem como pelos encargos previdenciários, fiscais e trabalhistas resultantes da execução do presente contrato.

CLÁUSULA OITAVA – A inexecução total ou parcial do contrato enseja a sua rescisão, com as conseqüências contratuais e as previstas em lei. Constituem motivo para a rescisão do contrato: o não cumprimento de qualquer das cláusulas contratuais, especificações e prazos; o cumprimento irregular de cláusulas contratuais, especificações, projetos ou prazos; a lentidão no seu cumprimento, nos prazos 
estipulados, sem justificativas prévias; a falta de pagamento do valor acordado,  a decretação de falência, o pedido de concordata ou a instauração de insolvência civil do contratado ou de seus sócios diretores; a dissolução da sociedade ou falecimento do contratado; modificação da finalidade ou da estrutura da empresa, que, a juízo da contratante prejudique a execução do contrato; o protesto de títulos ou a emissão de cheques sem suficiente provisão de fundos, que caracterizem a insolvência da contratada; razões de interesse do serviço público.

CLÁUSULA NONA – O Contratado é obrigado a manter durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações por ela assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas.

CLÁUSULA DÉCIMA – Ocorrendo situações imprevistas no presente termo, incluída a eventual rescisão, as partes, de comum acordo, poderão fazer os ajustes necessários. 

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA– As partes elegem o Foro da Comarca de Estrela - RS para as questões resultantes deste contrato.

E, por estarem acertados, assinam o presente contrato em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas.

Fazenda Vilanova, 02 de junho de 2021.
       PAULO DELCIO DE SOUZA


ELOY MAGALHÃES DE AZEVEDO


                 Contratante





      Contratado
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